
повної правової й неупередженої інформації при мінімальних затратах засобів і 
праці.
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СУЧАСНІ ПРОГРАМНІ КОМПЛЕКСИ ДЛЯ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ

Для успішного та ефективного управління підприємством важливими 
чинниками є формування й раціональне використання запасів, а також
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вдосконалення їх управління, що дозволить забезпечити підприємство 
безперервною і ритмічною діяльністю та підвищить рівень 
конкурентоспроможності на ринку. Автоматизація та впровадження 
програмних комплексів бухгалтерського обліку забезпечать оперування 
достовірною та оперативною інформацією про запаси підприємства.

Значна кількість українських підприємств для автоматизації обліку 
використовувала програму «1С Підприємство», яка набула значної 
популярності унаслідок монополії на ринку. Після введення санкцій щодо 
російських розробників програм використання продуктів 1С є обмеженим і в 
майбутньому може бути повністю забороненим. Після заборони «1С 
Підприємство» перед бізнесом постав вибір альтернативного продукту для 
автоматизації обліку, у тому числі і виробничих запасів. В Україні стали 
поширюватися продукти західної розробки : Microsoft Dynamix Ax, Dynamix 
Nav, IFS, Epicor, Infor, Oracle або SAP та продукт української розробки IT- 
Enterprise. Значна кількість великих та середніх українських підприємств 
використовують бухгалтерську програму SAP ERP, яка є прямою заміною «1С 
Підприємство» та дає змогу планувати ресурси великих підприємств [1]. Ця 
програма має свої переваги та недоліки, які узагальнені на рис. 1.

Аналіз переваг і недоліків даної програми свідчить про те, що не всі 
підприємства можуть собі дозволити її використання через високу вартість і 
складне технічне обслуговування. Альтернативою «1С Підприємство» є 
локальний програмний продукт IT-Enterprise, який успішно розвивається. 
Розробка повністю відповідає сучасному українському законодавству.

Цей продукт включає в себе такі функціональні можливості: облік 
оприбуткування матеріальних цінностей від постачальників; автоматичний 
розрахунок цін оприбуткування; друк прибуткових ордерів та інших первинних 
документів; друк накладних, ТТН, супровідних документів та ін; облік 
внутрішнього переміщення матеріальних цінностей між підрозділами, 
матеріально-відповідальним особам; підтримку налаштування різних схем 
зберігання запасів; формування зведених звітів [2]. Існує також ряд наступних 
спеціальних можливостей: облік зберігання і руху матеріалів одночасно в 
декількох одиницях виміру, автоматичний переклад одиниць вимірювання і цін 
в облікову одиницю виміру при формуванні документів; підтримка реальних і 
«резервних» документів оприбуткування, реалізації та передачі матеріальних 
цінностей; режими підтвердження внутрішнього переміщення матеріалів 
підрозділом-одержувачем.
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Позитивні сторони SAP ERP
V  -И легкий процес налаштування, як 

простих параметрів мови або ж 
валюти, так і більш складних;

И майже не вимагає оновлення, 
працює з даними в режимі 
реального часу;

И позитивно впливає на
ефективність роботи персоналу;

И мінімізує можливість 
виникнення помилок;

И охоплює величезний масштаб 
допустимих робіт, який, як 
правило, покриває потреби 
навіть самих великих компаній;

И має простий механізм
сполучення з іншими офісними 
програмами;

И повна настройка інтерфейсу , що 
дозволяє опрацювати структуру 
продукту до найдрібніших 
деталей;

И орієнтується на результати і 
показники провідних компаній, 
щоб завжди бути актуальним 
продуктом;

И позитивно впливає на
ефективність роботи персоналу.

Негативні сторони SAP ERP

И нездатність адаптуватися, SAP 
ERP може не збігатися з 
діяльністю компанії та її 
налагодження буде вимагати 
додаткових коштів;

И висока вартість програми та її 
придбання може досить довго 
відшкодовуватися ;

И наявність та її иикористання не 
завжди гарантує того, що 
розроблений проект виявиться 
успішним і може вимагати 
постійної підтримки і відповідно 
оплати;

И виникнення проблем, пов'язаних з 
функціонуванням ERP через 
недостатнє інвестування у 
навчання персоналу;

И є надзвичайно складною, вимагає 
спеціальних знань і відповідно 
постійної наявності фахівця;

И недовіра власників компаній до 
високотехнологічних рішень.

Рис.1. Основні переваги і недоліки бухгалтерської програми SAP ERP [1]

Підтримуються різні варіанти обліку залишків в підрозділах (за 
ідентифікованими, середніми, плановими цінами; за шифрами цільового 
призначення; на замовлення; за партіями; за термінами видачі в експлуатацію), 
розрахунок цін витрат матеріалів проводиться за декількома методиками.
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Клієнтами IT-Enterprise є такі підприємства, як ПАТ «Харківський 
тракторний завод», ПАТ «Фармак» , НВК ПАТ «ФЕД», ПрАТ «Завод 
«Южкабель» м. Харьків, ПАТ «Креди Агриколь Банк» та інші. Враховуючи 
популярність та функціональні можливості програмного забезпечення щодо 
обліку запасів, IT-Enterprise можна рекомендувати усім підприємствам, які 
шукають альтернативу продуктам російського походження.
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ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТОРГОВЕЛЬНИХ
МАРОК

В сучасних умовах торговельні марки відіграють важливу роль в 
економічній системі України. Їх використання сприяє як розвитку 
підприємницької діяльності, підвищенню ефективності функціонування ринків, 
державних установ та сприяє захисту споживачів від недобросовісної торгівлі. 
Виходячи зі зростаючої ролі торговельних марок в господарському обороті 
України, зі зростання кількості вітчизняних торговельних марок в останні роки 
має бути сформована відповідна системи облікового забезпечення управління 
операціями з ними.

Лише за умови побудови достовірної і надійної системи обліку 
торговельних марок створюються адекватні передумови для формування 
облікової інформації, необхідної для реалізації ефективної маркетингової 
політики вітчизняних підприємств. Однак, якщо на сьогодні згідно п. 5 П(С)БО 
8 «Нематеріальні активи» [1] до складу нематеріальних активів і відносяться 
права на комерційні позначення (права на торговельні марки (знаки для товарів
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